



Łochów, dnia 30.05.2018 r.

Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający – Gmina Łochów w związku z pytaniami do niniejszego postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na podstawie Rozdziału XI ust. 5 Ogłoszenia o zamówieniu z dnia 23.05.2018 r., udziela Wykonawcy odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie 1

O jakiego rodzaju ogrodzenie chodzi w części 4 zamówienia ("Zakup i montaż zabawek w miejscowości Brzuza")?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż ogrodzenie ma być zgodne z dokumentacją projektową czyli być wykonane z gotowych przeszł paneli ogrodzeniowych, zarówno przeszła jak i słupki wykonane ze stali ocynkowanej.

Pytanie 2

Co wlicza się w przygotowanie terenu w części 4 zamówienia ("Zakup i montaż zabawek w miejscowości Brzuza")?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż poprzez przygotowanie terenu należy rozumieć jego wyrównanie i przygotowanie do montażu ogrodzenia i urządzeń zabawowych.

BURMISTRZ ŁOCHOWA

Robert Mirosław Gołaszewski

Sporządziła:

Anna Kołodziejcka

tel. 25 643 78 17

e-mail: zamowienia.publiczne@gminalochow.pl